

PRIMARIA COSTULENI
JUDETUL IASI
COMPARTIMENTUL: REGISTRUL AGRICOL

COMUNA COSTULENI	
IASI	
CONSILIUL LOCAL	
INTRARE	15
IESIRE	
Data	14.01.2016

INFORMARE
PRIVIND STADIUL COMPLETARII REGISTRULUI
AGRICOL
PERIOADA 2015-2019

SEMESTRUL I

Registrul agricol constituie documentul oficial de evidență primară unitară, în care se înscriu toate datele cuprinzând 16 capitole după cum urmează:
CAPITOLUL I: Componenta gospodăriei/exploatației agricole fără personalitate juridică

CAPITOLUL II: a) Terenuri aflate în proprietate

b) indentificarea pe parcele a terenurilor aflate în proprietate

CAPITOLUL III: Modul de utilizare a suprafețelor agricole situate pe raza localității

CAPITOLUL IV: a1) Culturi succesive în câmp, culturi intercalate, culturi modificate genetic pe raza localității

b1) Suprafața cultivată în sere pe raza localității

b2) Suprafața cultivată în solarii și alte spații protejate pe raza

localității

c) Suprafața cultivată cu legume și cartofi în grădinile familiale pe raza localității

CAPITOLUL V: a) Numărul pomilor razleți pe raza localității

b) Suprafața plantațiilor pomicole și nr. pomilor pe raza

localității

c) Alte plantații pomicole aflate în teren agricol pe raza

localității

d) Vii, pepiniere viticole și hameiști situate pe raza localității

CAPITOLUL VI: Suprafețe efectiv irigate în câmp pe raza localității

CAPITOLUL VII: Animale domestic și/sau sălbatice crescute în captivitate, în condițiile legii

CAPITOLUL VIII: Evoluția efectivelor de animale, în cursul anului, aflate în proprietate

CAPITOLUL IX: Utilaje, instalații pentru agricultură, mijloace de transport cu tractiune animală și mecanică existente la începutul anului

CAPITOLUL X: a) Aplicarea îngrășămintelor, amendamentelor și pesticidelor pe suprafețe situate pe raza localității

b) Utilizarea îngrășămintelor chimice(în echivalent substanță activă) la principalele culturi

CAPITOLUL XI: Clădiri existente la începutul anului pe raza localității

CAPITOLUL XII: Atestatele de producător și carnetele de comercializare eliberate/vizate

CAPITOLUL XIII: Mențiuni cu privire la sesizările/cererile pentru deschiderea procedurilor succesoriale înaintate notarilor publici

CAPITOLUL XIV: Înregistrări privind exercitarea dreptul de preemțiune

CAPITOLUL XV: a) Înregistrări privind contractele de arendare

b) Înregistrări privind contractele de concesiune

CAPITOLUL XVI: Mențiuni speciale

Mai constituie sursa de date, ce asigură desfășurarea activității curente a autorităților administrației publice locale, bază de date pentru satisfacerea unor solicitări ale cetățenilor cum ar fi: eliberarea documentelor doveditoare privind proprietatea asupra animalelor în vederea vânzării în târguri și oboare, documente privind calitatea de producător agricol în vederea vânzării produselor pe piața, documente privind starea materială pentru situații de protecție socială, mai constituie bază de date pentru sistemul informațional statistic și anume statistica curentă, pregătirea și organizarea recensămintelor, organizarea unui sistem de anchete prin sondaj.

Registrul agricol având caracterul unui document oficial ce constituie o sursă importantă de informație vor fi numerotate, parafate, sigilate și înregistrate în registrul de intrare-ieșire al consiliului local.

Se vor completa volume(registre) separate pe fiecare sat, pentru următoarele categorii de deținători de terenuri și animale;

Registre agricole de tipul 1, se vor completa gospodării ale populației cu domiciliul în localitate.

Registre agricole de Tipul 2, se va completa la persoanele cu domiciliul în alte localități, dar care dețin bunuri pe raza localității(comunei).

Registre agricole de Tipul 3, se va completa pentru unități cu personalitate juridică cu sediul fiscal în localitate.

Registre agricole de Tipul 4, se va completa pentru unități cu personalitate juridică cu sediul în altă localitate, care dețin bunuri pe raza localității.

Făcând un bilanț în ceea ce privește stadiul completării registrului agricol pentru perioada anilor 2015-2019, vă pot aduce la cunoștință următoarele;

Pentru toate cele patru sate componente ale comunei noastre am primit un număr de 80 registre agricole.

Din momentul primirii acestor registre am procedat la numerotarea, sigilarea, parafarea și înregistrarea lor în registrul de intrare-ieșire al consiliului local.

Până la aceasta dată am deschis un număr de 26 registre agricole cu un număr de 1119 poziții de rol, pe suport hârtie.

Primul sat la care am procedat la deschiderea registrelor agricole este **Hilița** la care am deschis un număr de 10 registre tipul 1, cu un număr de **402** poziții de rol, 4 registre tipul 2, cu un număr de 152 poziții de rol și un număr de 2 registre agricole, cu un număr de 65 poziții .

Al doilea sat la care se lucrează și în acest moment este **COSTULENI** cu un număr de 10 registre scrise cu un număr de 500 poziții rol.

Completarea lor necesită o foarte mare atenție în special, în ceea ce privește înscrierea Codului Numeric Personal la fiecare membru al familiei și înregistrarea tuturor actelor de proprietate a clădirilor și terenurilor dobândite cu numere de tarla și parcela la fiecare poziție de rol.

Legat de registrul agricol sunt și toate adeverințele solicitate de cetățeni pentru diverse instituții cum ar fi: adeverințe pentru bănci, cărți de identitate, alocații, ajutor social, anchete sociale, notariate, adeverințe eliberate pentru subvenții la APIA, privind terenurile agricole și animale deținute de proprietari și cei care lucrează teren în arendă.

La acestea se mai adaugă înregistrare și operare actelor notariale la cei care au efectuat vânzări, donații sau alte acte notariale.

Referitor la contractele de arendă fiind în număr foarte mare cu o suprafață de teren care se lucrează de aproximativ de 850 ha., se mai înregistrează în registrul agricol și la această oră.

Perioadele la care persoanele fizice și juridice au obligația să declare datele pentru înscrierea în registrul agricol sunt următoarele:

5 ianuarie-1 martie, pentru datele anuale privind membrii gospodăriei, terenul aflat în proprietate și cel pe care îl utilizează, clădirile cu destinația de locuință, construcțiile-anexă și mijloacele de transport cu tracțiune animală și mecanică, mașinile, utilajele și instalațiile pentru agricultură și silvicultură, efectivele de animale existente la persoanele fizice și juridice la începutul fiecărui an, precum și modificările intervenite în cursul anului precedent în efectivele de animale pe care le dețin, ca urmare a vânzării-cumpărării, a produșilor obținuți, a morții sau sacrificării animalelor ori a altor intrări-ieșiri.

1-31 mai, pentru datele privind modul de folosință al terenului, suprafețele cultivate, terenuri necultivate, ogoarele, numărul pomilor în anul agricol respectiv.

Persoanele fizice și juridice au obligația să declare datele necesare pentru a fi înscrise în registrul agricol și în afara acestor intervale de timp, ori în cazul în care au intervenit modificări în proprietate, în termen de 30 zile de la apariția modificării.